



Zagreb, 21.10.2015. godine

**Udruga Prijatelji životinja**  
gospodin Luka Oman

**Predmet: Zaštita i prava životinja – programske smjernice**

Hrvatska stranka prava dr. Ante Starčević svoje programske smjernice temelji na njegovanju kršćanskih vrijednosti, a u samim temeljima pravaštva je dostojanstvo, pravo na život i slobodu. Smatramo da život počinje začecem te da svako živo biće ima pravo na dostojanstven život. Ono što možemo učiniti odmah je krenuti od nas samih i živjeti po načelu „budi promjena koju u svijetu želiš vidjeti.“ Hrvatska stranka prava dr. Ante Starčević upravo to nastoji postići svojim stavovima u mnogim važnim pitanjima poput odnosa društva prema životinjama.

Ponosni smo na velik broj naših članova i simpatizera koji su također i aktivisti raznih udruga i inicijativa koje se zalažu za zaštitu životinja i njihovih prava. Njihova iskustva i zapažanja ponukala su nas na niz reagiranja i priopćenja koja smo uputili medijima, a posljednje je vezano uz sramotnu odluku ministra Jakovine i Ministarstva poljoprivrede o uzgoju činčila zbog proizvodnje krzna. Jasno smo javno osudili takvu politiku, kao i legalizaciju barbarskog lova lukom i strijelom.

Svakako ćemo pokrenuti inicijativu za reguliranje Zakona o zaštiti životinja njegovim izmjenama i uvođenjem izričitih zabrana održavanja cirkusa sa životinjskim točkama na teritoriju RH, zabranu uzgoja životinja zbog krzna i vršenja pokusa u medicinske svrhe. Za takve odluke nije potrebno ništa osim političke volje što mi imamo. Ukoliko budemo u prilici obnašati vlast, a što vjerujemo da hoćemo, u suradnji s udrugama aktivno ćemo sudjelovati u zaštiti velebitskih konja koji se iskorištavaju za vuču drva. Sramotno je da u 21. stoljeću šokantne snimke iscrpljenih konja zgražavaju civiliziran svijet. Navedene smjernice imaju apsolutnu podršku članstva i vjerujemo u njihovu brzu realizaciju.

U gospodarskom smislu svjesni smo da mnogi naši državljani žive od proizvodnje mesa, mlijeka i jaja. Domaći uzgoj naših seljaka za HSP AS je prihvatljiv ukoliko životinje imaju dovoljno prostora, mogu se slobodno kretati te su zadovoljeni svi standardi humanog pristupa uzgoja, a to se odnosi i na usmrćivanje životinja. Nažalost, isto ne možemo potvrditi za masovnu proizvodnju na farmama većih poduzetnika. Stoga ćemo u dogovoru s koalicijskim partnerima inzistirati na poticanju malih proizvođača, OPG-a, seoskih domaćinstava na uštrb velikih izrabljivača životinja. Oslobođanjem od dijela nameta, poreza ili pružanjem konkretne financijske injekcije nastojat ćemo pokrenuti ekološke proizvođače s ciljem stvaranja Hrvatske kao prepoznatljivog branda ekološke hrane. Žalosti nas što uvozimo gotovo svo



**HRVATSKA STRANKA PRAVA  
dr. Ante Starčević**



voće i povrće pa čak i korov poput koprive koji samoniklo raste diljem Lijepe naše. To je nedopustivo.

Osim navedenih smjernica svakako ćemo se zalagati za obavezno čipiranje pasa i beskompromisnu provedbu Zakona o zaštiti životinja posebice odredbi o kažnjavanju zlostavljača i mučitelja životinja, kažnjavanju vlasnika koji drže pse na lancu i nehumano postupaju prema životinjama. Vjerujemo da se u tom pogledu može puno toga napraviti i da je to prvi korak ka razvijanju svijesti. Da bi građani bili svjesni svojih postupaka i kada bi se počele provoditi adekvatne sankcije koje su u većini slučajeva samo mrtvo slovo na papiru, prvo trebaju institucije početi raditi svoj posao.

S poštovanjem,

glasnogovornik HSP AS

Hrvoje Niče mag. oec.



**HSP**  
dr. Ante Starčević